



Brněnský seniorát

Českobratrské církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

brno1@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



BŘEZEN 2013

- 1. Seniorátní výbor** se sešel na své řádné schůzi 25. února. Vyslechl zprávu o setkání revizorů účtů (vzorová zpráva byla rozeslána do všech sborů) a o presbyterní konferenci (text přednášky o křtu a večeři Páně bude brzy vyvěšen na stránkách seniorátu). Projednal hospodaření seniorátu za rok 2012, které skončilo přebytkem 25 tis. Kč. Kladný výsledek byl způsoben nečerpáním některých poradních odborů a nižším odvodem do personálního fondu. Bylo schváleno snížení počtu členů staršovstva sborům v Rovečném a v Prosetíně. Seniorátní výbor projednal a schválil seniorátní strategii v podmínkách samofinancování a odeslal ji na Synodní radu. Strategie vznikla na základě vyplněných dotazníků ze sborů, rozhovoru s kurátory a kazateli a později bude rozeslána do sborů k dalšímu promýšlení. Seniorátní výbor schválil ručení nemovitostmi sboru v Kloboukách u Brna, které je podmínkou uzavření smlouvy o půjčce z prostředků Personálního fondu na stavbu nového domova Diakonie Brumovicích – Mirandie. Sborům připomínáme ustanovení ŘHS, podle něhož musí být všechny nové nájemní smlouvy delší než 5 let schváleny seniorátním výborem. Další **schůze SV** bude **25. března**. Svá podání a žádosti zašlete, prosíme, nejpozději do 20. března.
- 2. Výkazy a dotazníky:** Do konce února měly být zaslány **výkazy o hospodaření** v písemné i elektronické podobě včetně návrhu rozpočtu na adresu seniorátní účetní. **Evidenční dotazníky** je podle instrukcí Synodní rady možné vyplňovat na portálu Evangnet až do konce března. **Zápisy z výročních shromáždění** zasílejte v písemné podobě do 14 dnů včetně všech příloh, revizní zprávy, schváleného rozpočtu a rozhodnutí o tom, jak, má být naloženo se zůstatkem hospodaření na adresu seniorátního výboru.
- 3. Zprávy ze sborů:** Ve Vanovicích byli znovu zvoleni za faráře manželé Freitingerovi, ve sboru Olešnice bude opakovaná volba bratra Tomáše Jirků a ve sboru Brno I sestry Olgy Tydlitátové. Ve sboru Moravská Třebová udělila Synodní rada pokyn k volbě bratra Iva Davida. Volby staršovstva se konají ve sborech Silůvky, Rovečné, Prosetín, Miroslav a Heršpice. Při všech těchto volbách je vhodné oznámit **možnost volby na dálku**.
- 4. Pastorální konference** se bude konat **12. března 2013 ve sboru Brno I**. Kázáním a exegesí na text Jan 19,24-29 nám poslouží bratr farář Pavel Freitinger. Krátký program má sestra farářka Olga Tydlitátová a druhý program je na téma Vzkříšení evangelické školy v Horní Krupé, o kterém bude mluvit bratr farář David Šorm. K dispozici budou letáky Jeronymovy jednoty.
- 5. Vzdělávání laiků** proběhne ve dnech 15.-16. března. Jeho tématem je příprava liturgické části bohoslužeb. Přednáší bratři Ondřej Macek a Ondřej Titěra. Víkendové setkání začíná v 17 hodin ve sboru Brno – Židenice a v sobotu pokračuje v 8:30 ve sboru Brno I.
- 6. Další seniorátní setkání** bude **2. března v Brně Husovicích** na téma Misie a svědectví. Připravil ho evangelizační a misijní odbor (pozdánka v příloze). Jarní školka mládeže **v Kloboukách se připravuje na 10. - 12. května** na téma Ženy v Bibli. Na **seniorátní rodinnou neděli** jsme **9. června** zváni do **Prosetína**, kde svou účast přislíbil Jan Sokol. Promluví na téma křesťanské angažovanosti v politice. Kazatelem bude bratr farář Zdeněk Šorm. **Seniorátní shromáždění Jeronymovy jednoty** bude **17. června** ve sboru **Brno II**.
- 7. Zahájení stavby Chráněného bydlení Nosislav.** Brněnské středisko Diakonie a sbor v Nosilavi nás zvou na slavnostní položení základního kamene nového domova pro zdravotně handicapované a seniory, které se bude konat **21. dubna 2013 v 15 hodin v Nosislavi**. Slavnostní poklepání na základní kámen proběhne na místě samotné stavby nebo v Husově domě (podle počasí). Slavnostní projevy přednesou zástupci sboru, střediska, kraje a sponzorů. Hrát bude místní dechová kapela a zazpívá mužácký pěvecký soubor.
- 8. Narozeníy.** V březnu oslaví životní výročí tito bratři faráři: Pavel Kašpar, Josef Veselý (99) a Ivo David. Mezi oslavenci jsou také bratři kurátoři Dušan Lacko ze Silůvek, Miroslav Maňák ze Židenic, Petr Carda ze Svitav, Josef Kostecký z Boskovic a sestry kurátorky Marta Švandová z Olešnice a Lilian Ensslin z Břeclavi. Všem přejeme mnoho Božího požehnání v jejich práci i osobním životě a připojujeme verš z Písma: „*Já půjdu před tebou, vyrovnám nerovnosti, rozrazím bronzová vrata, železné závory zlomím. Tobě dám poklady v temnotě skryté i sklady nejtajnější a poznáš, že já jsem Hospodin, který tě volá jménem, Bůh Izraele*“. Iz 45,2-3